《经典讲台》圣徒永蒙保守(下)

司布真讲道第 75 号 1856 年 4 月 20 日安息日早晨

希伯来书 6:4-6: 论到那些已经蒙了光照、尝过天恩的滋味、又于圣灵有份,并尝过神善道的滋味、觉悟来世权能的人,若是离弃道理,就不能叫他们重新懊悔了。因为他们把神的儿子重钉十字架,明明的羞辱他。

1. 证明基督徒离弃道理就不能得救的教训

如果一个基督徒不再是神的儿女,如果恩典在他的心里消失了,那么,他就没有得救的机会了,让他重新懊悔也是不可能的。

- a. 你不能去思考那已经坏了的工作。
- b. 这些人是已经觉悟来世权能的人。
- c. 难道神的恩典是无劳务工的吗?
- d. 神所造的新人还能转变?
- e. 除了耶稣基督这一位再无其他拯救。
- 2. 离弃道理,不能重新懊悔这教训是何意?

现在我们要来分享离弃道理,不能重新懊悔这教训是何意?有人可能会说,你说他们是不能离弃道理的,在这里加上了"若是"就是一种假设,吓唬小孩子的或者就是根本不可能存在的设想。这样还有什么用处呢?如果上帝把它放在里面,就是有智慧的、有美好的目的。

- a. 使徒的这个教训是为了警惕基督徒不要离弃道理。
- b. 使徒说: "若是离弃道理,就不能叫他们重新懊悔了。"

结语:

各位弟兄姊妹,我们拥有了这指望如同灵魂的锚,这是永远不会失败的锚,所以我们可以在基督里高声歌唱:"如何使我得到如此恩典,我永恒的上帝,你是大地的根基,你将众人引领到天家。耶稣生命之主是我重生,那从死里复活的主,以恩典接受我的灵魂,愿你崇高。"